

С праздником Победы, товарищи!



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета издается с 7 января 1922 года

№ 109 (18239).

СРЕДА,

МАЯ

1984 года.

Цена 3 коп.

В НОМЕРЕ

♦ В честь Дня Победы.

1, 3 стр.

♦ Подбор и воспитание руководящих кадров.

1, 3 стр.

♦ Опыт партийных групп на племзаводе «Юргинский».

2 стр.

♦ Бойцы вспоминают...

4 стр.

В ОБКОМЕ КПСС

Бюро обкома КПСС рассмотрело вопрос «О работе производственного объединения «Южкузбассуголь», руководствуясь решениями XXVI съезда партии, последующими Пленумом ЦК КПСС, проводят последовательную работу по совершенствованию подбора, расстановке и воспитанию руководящих кадров».

В постановлении отмечается, что объединение «Южкузбассуголь», руководствуясь решениями XXVI съезда партии, последующими Пленумом ЦК КПСС, проводят последовательную работу по совершенствованию подбора, расстановке и воспитанию руководящих кадров.

За последние годы здесь сложилась система подготовки резерва специалистов для выдвижения на руководящие должности, осуществляется ряд мер по снижению необоснованной сменяемости кадров, повышению их ответственности за порученное дело. Вопросы работы с кадрами систематически рассматриваются советом объединения, находятся в центре внимания партийных организаций, хозяйственных руководителей

предприятий.

С 1979 года при объединении работает постоянно действующая школа подготовки резерва для выдвижения на должности руководителей и главных специалистов шахт. Подбор кандидатов для обучения осуществляется как правило, по рекомендации партийных комитетов и администрации предприятий, с учетом их морально-политических и деловых качеств, общественной активности, организаторских и творческих способностей, склонности к работе в будущей должности.

В процессе подготовки в группе резерва инженерно-технические работники углубляют знания в области экономики, организаций труда и управления, совершенствования технологии производства, достижений науки и техники. Приобретают практические навыки для исполнения обязанностей в будущей должности, работают с отрывом от основной деятельности в течение пяти месяцев в технической и производственной дирекциях объединения и двух месяцев — на должностях главных специалистов или их заместителей на шахтах. Повышают профессиональный и теоретический уровень на курсах повышения квалификации руководящих работников и специалистов Минуглепрома ССР.

Всестороннее изучение кадров позволяет отбирать в резерв перспективных, положительно зарекомендовавших себя специалистов, выдвигать к руководству наиболее достойных и авторитетных работников. Из 49 инженеров, прошедших постоянно действующую школу-

ту резерва, 26 повышены в должности, из них трое назначены директорами, пять — главными инженерами, двое избраны секретарями парткомов шахт.

Надежную базу для замещения ведущих специалистов создают в объединении активная работа по воспитанию политически зрелых, компетентных и инициативных руководителей среднего звена, умелое сочетание опытных хозяйственных кадров и молодых способных работников. Положительный опыт такой работы накоплен на шахтах имени В. И. Ленина, «Распадская», «Зыряновская». Здесь наибольшее способы и энергичные специалисты проходят подготовку и обучение в созданных на предприятиях группах резерва на должности начальников участков. В течение нескольких месяцев начинающие инженеры изучают специфику работы различных служб, постигают науку управления производством и основы идеино-воспитательной работы в трудовых коллективах.

(Окончание на 3-й стр.).

Михаил НЕБОГАТОВ.

Огонь!

Встреча нынешнюю дату Неизбываемых побед, Герою праздника — солдату Мы шлем горячий свой привет.

Еще под Нарвою —

Псковом Дневник победный наил нам. С тех пор не раз в бою

супровом

Он мир спасал штыком

своим

Во имя жизни, за свободу Великой Родины своей Он шел на смерть —

В огонь и в воду —

И, выжив, стал еще

сильней...

Тому, кто не был с нами дружка,

Мы говорили: нас не тронь

Но враг напал...

И мир разбужен

Командой власти...

— Огонь!

И в этом слове —

Краткое, твердое —

И месть, и гордость,

и печаль,

— Огонь! — Навстречу

черным огнем

Метелью смерти востан

сть... — Огонь! — И танк

с крестом,

Пылая,

На месте крутился,

как волк.

Куда девалась прыть

былая —

Стрельнула разом и замер,

смолк.

— Огонь! — грохочет

под Москвой,

И воском тает прусский

клини..

И вот с последней ночью

бои

«Огонь!» — врывается

в Берлин...

Мы не хотим войны и крови,

Но скажем каждому врагу:

Ракеты наши —

Наготове,

Солдаты наши —

Начеку!

— Огонь!

И в этом слове —

Краткое, твердое —

И месть, и гордость,

и печаль,

— Огонь! — Навстречу

черным огнем

Метелью смерти востан

сть... — Огонь! — И танк

с крестом,

Пылая,

На месте крутился,

как волк.

Куда девалась прыть

былая —

Стрельнула разом и замер,

смолк.

— Огонь! — грохочет

под Москвой,

И воском тает прусский

клини..

И вот с последней ночью

бои

«Огонь!» — врывается

в Берлин...

Мы не хотим войны и крови,

Но скажем каждому врагу:

Ракеты наши —

Наготове,

Солдаты наши —

Начеку!

— Огонь!

И в этом слове —

Краткое, твердое —

И месть, и гордость,

и печаль,

— Огонь! — Навстречу

черным огнем

Метелью смерти востан

сть... — Огонь! — И танк

с крестом,

Пылая,

На месте крутился,

как волк.

Куда девалась прыть

былая —

Стрельнула разом и замер,

смолк.

— Огонь! — грохочет

под Москвой,

И воском тает прусский

клини..

И вот с последней ночью

бои

«Огонь!» — врывается

в Берлин...

Мы не хотим войны и крови,

Но скажем каждому врагу:

Ракеты наши —

Наготове,

Солдаты наши —

Начеку!

— Огонь!

И в этом слове —

Краткое, твердое —

И месть, и гордость,

и печаль,

— Огонь! — Навстречу

черным огнем

Метелью смерти востан

сть... — Огонь! — И танк

с крестом,

Пылая,

На месте крутился,

как волк.

Куда девалась прыть

былая —

Стрельнула разом и замер,

смолк.

— Огонь! — грохочет

под Москвой,

И воском тает прусский

клини..

И вот с последней ночью

бои

«Огонь!» — врывается

в Бер

